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Tisztelt Herceghalmi Polgárok!

Községünk hivatalos önkormányzati lapjá-
nak, a Herceghalmi Hírmondónak a szer-
kesztését ebben a hónapban vettem át. Az 
Önkormányzat megbízása alapján feladatom 
a lap teljes körű gondozása, az arculat és a 
beltartalom egységének, harmóniájának ki-
alakítása. Szeretném olvasmányossá tenni, 
képi világát megújítani. Célom, hogy olyan 
tudósítások kerüljenek újságunkba – termé-
szetesen a kötelezően előírt információk és a 
közérdekű tájékoztatás mellett –, amelyek ér-
deklik a Tisztelt Olvasókat, Önöket. Ehhez 
az is szükséges, hogy mondják el véleményü-
ket, írják le történeteiket, bármit, ami színe-
sebbé teheti majd a Hírmondót.

Az új Képviselő-testület újfajta, hatékonyab-
ban működő kommunikációs rendszert sze-
retne kiépíteni, amelynek egyik szelete a Hír-
mondó. Úgy gondolom, hogy 2011 januárjá-
tól egy teljes egészében – arculatilag és tar-
talmilag is – megváltozott lapot tudunk majd 
megjelentetni. 

Kérem, hogy anyagaikat, írásaikat, hirdetése-
iket a lapzárta figyelembe vételével, az imp-
resszumban leírt módon juttassák el hozzám.
Ezúton is köszönöm elődöm, Hámor Sza-
bolcs segítségét, hogy  tanácsokkal, anya-
gokkal hozzájárult „első munkám” megvaló-
sításához. 

A Herceghalmi Hírmondóhoz pedig jó olva-
sást kívánok!

Szabó György felelős szerkesztő

Tájékoztató az önkormányzati választás
eredményéről
A szavazás megkezdésekor a névjegyzékben szereplő választópolgárok száma: 1.510 fő
A szavazás napján igazolás alapján névjegyzékbe vett választópolgárok száma: 2 fő
A választópolgárok száma a névjegyzékben és a szavazás befejezésekor: 1.512 fő
Szavazóként megjelent: 939 fő

A 2010. október 3-i önkormányzati választás eredménye

A polgármester-jelöltekre leadott szavazatok:

Erdősi László András FIDESZ 343 szavazat
Görömbei József István Független 272 szavazat
Hunya Krisztina Független 260 szavazat
Izsák Irén Független 48 szavazat

A választás eredményeként polgármester:

Erdősi László András (FIDESZ) 

Az egyéni listás képviselő-jelöltekre leadott szavazatok:

Benedek Árpád Géza  Független   99 szavazat
Brüll Miklós  MSZP  111 szavazat 
Csizmadia Zsuzsanna  FIDESZ 433 szavazat
Erdei László Gábor  FIDESZ 423 szavazat
Erdősi László András  FIDESZ 382 szavazat 
Hunya Krisztina  Független 417 szavazat
Izsák Irén  Független  339 szavazat 
Könczöl Gábor  Független  178 szavazat
Lányi István  Független 281 szavazat
Lipka Dorottya  Független 277 szavazat
Losonczi Csongor  Független 129 szavazat
Makay István  FIDESZ 334 szavazat 
Molnár Zsolt MSZP 117 szavazat
Morvai László  FIDESZ 285 szavazat
dr. Mosolygó Sára  Független 341 szavazat 
dr. Petrikné Gál Csilla  Független 256 szavazat
Somogyi Kálmán  Független  48 szavazat 
Szabó György Mihály  FIDESZ 285 szavazat 
Váradi Béla  Független  226 szavazat 

A  fentiek alapján egyéni listán megválasztott képviselők:

Csizmadia Zsuzsanna (FIDESZ)
Erdei László Gábor (FIDESZ)
Hunya Krisztina (Független)

dr. Mosolygó Sára (Független)
Izsák Irén (Független)

Makay István (FIDESZ)

ÉRTESÍTÉS

A Herceghalomi Hírmondó következő 
(XII. évf. 10) lapszáma várhatóan no-
vember 25-én (csütörtökön) jelenik meg.
Lapzárta november 12-én (pénteken) 
lesz.

Kéziratok, hirdetések ezidáig adhatók le 
a Polgármesteri hivatal ügyfélszolgálatán,
vagy elküldhetők a szerkesztő e-mail
címére: szgyorgy.szabo@gmail.com
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Megalakult az új
Képviselő-testület

2010. október 18-án megalakult Herceg-
halom Község Önkormányzatának új Képvi-
selő-testülete. Az alakuló ülésen a Himnusz 
elhangzása után Czinege Já nos né a Helyi 
Választási Bizottság elnökhelyettese ismer-
tette a 2010. október 3-án lezajlott helyható-
sági választások eredményét és átadta a meg-
bízóleveleket a polgármesternek, a helyi, il-
letve a kisebbségi képviselőknek. (A Képvi-
selő-testület és a Német Kisebbségi Önkor-
mányzat képviselőinek névsora a választási 
eredményeknél tekinthető meg!)

Az önkormányzati képviselők,
a polgármester és a Német
Kisebbségi Önkormányzat
tagjainak eskütétele 

Először a Képviselő-testület tagjai tették le 
képviselői esküjüket, ezt követően Erdősi 
László polgármester az újonnan megválasz-
tott Képviselő-testület és a Helyi Választási 
Bizottság elnökhelyettese előtt mondta el 
polgármesteri esküjét. Végezetül a Német 

Kisebbségi Önkormányzat tagjai tették le 
képviselői esküjüket.

A Képviselő-testület döntött
a polgármesteri illetmény
összegéről 

A Képviselő-testület döntött a polgármester 
javadalmazásáról. A megválasztott új testület 
a polgármester illetményét és a részére fizet-
hető költségátalányt a törvényi maximumban 
határozta meg, amely összegszerűen havi 
bruttó 425.150,- Ft az illetmény és havi brut-
tó 127.545,- Ft a költségátalány tekintetében.

A Szervezeti és Működési
Szabályzatról szóló rendelet
módosítása

A törvényi szabályozás módosulása nyomán 
a választható önkormányzati képviselők szá-
ma 9 főről 6 főre csökkent, ezzel összefüg-
gésben a Képviselő-testület bizottságainak 
létszámát 5-5 főben állapította meg a rende-
let, amelyből 3-3 főt a Képviselő-testület tag-
jai közül, további 2-2 tagot pedig a külsős je-
löltek közül választ a Képviselő-testület.

A képviselő-testület bizottságainak 
megválasztása 

Az új Képviselő-testület az előző ciklusban 
már kialakult bizottsági struktúrát kívánja 
fenntartani. Ennek megfelelően a 2010–2014-
es ciklusra a Képviselő-testület Humán Bi-
zottságot, Pénzügyi és Gazdasági Bizottsá-
got, Településfejlesztési és Környezetvé-
delmi Bizottságot, illetve eseti jelleggel mű-
ködő Szavazatszámláló Bizottságot hozott 
létre. A testület a Humán Bizottság elnöké-
nek Csizmadiai Zsuzsanna képviselőt, tag-
jainak pedig Izsák Irén és Makay István 
képviselőket, illetve Szabó Györgyöt külsős 
tagnak választotta meg. Az ülésen a Pénzügyi 
és Gazdasági Bizottság elnökének Erdei 
Lászlót, tagjainak dr. Mosolygó Sára és 
Csizmadia Zsuzsanna képviselőket, külsős 
bizottsági tagnak pedig Galai Pétert válasz-
tották meg. A Településfejlesztési és Környe-
zetvédelmi Bizottság elnökének Makay Ist-
ván képviselőt, tagjainak Hunya Krisztina 
és Erdei László képviselőket, külsős bizott-
sági tagnak pedig Vas Károlyt választotta 
meg a Képviselő-testület. Az eseti jelleggel 
működő Szavazatszámláló Bizottság tagjai-
nak Csizmadia Zsuzsanna és Makay Ist-
ván képviselőket, elnökének pedig dr. Mo-
solygó Sára képviselőt választották meg.
A megválasztott külsős bizottsági tagok a 
polgármester és a képviselő-testület előtt le-
tették esküjüket.

Schnaider László polgármesteri 
tisztségének megszűnésével járó 
járandóság megállapítása

Schnaider László polgármesteri tisztségének 
megszűnésével járó járandóság megállapítá-
sára vonatkozóan a Képviselő-testület az ala-
nyi jogon járó, a törvényben meghatározott  
értékű végkielégítés kifizetéséről döntött.

Egyebek

Döntés a vörösiszap
károsultjainak megsegítéséről

A Képviselő-testület Soponya Nagyközség 
Önkormányzat Képviselő-testületének felhí-
vása nyomán úgy döntött, hogy az Önkor-
mányzat 100 ezer forinttal támogatja az  
„Összefogás a vörösiszap katasztrófa ká-
rosultjaiért” kezdeményezést.

 Garainé dr. Szelenczy Gabriella
jegyző

A Német Kisebbségi Önkormányzat tagjai:

A szavazás megkezdésekor a névjegyzékben levő választópolgárok száma: 37 fő
Szavazóként megjelent:  31 fő
Vitovszkiné Varga Izabella ÉMNÖSZ 31 szavazat
dr. Hartwigné dr. Dregus Márta Andrea ÉMNÖSZ 29 szavazat
Schnaider Máté ÉMNÖSZ 29 szavazat 
Zsohárné Stricker Katalin ÉMNÖSZ 30 szavazat

A Megyei Közgyűlés tagjaira leadott szavazatok száma:

A szavazás megkezdésekor a névjegyzékben szereplő választópolgárok száma:  1.510 fő
A szavazás napján igazolás alapján névjegyzékbe vett választópolgárok száma:  2 fő
A választópolgárok száma a névjegyzékben és a szavazás befejezésekor:  1.512 fő
Szavazóként megjelent:   939 fő

FIDESZ-KDNP     545 szavazat 

MSZP    254 szavazat 

Jobbik    87 szavazat

 Helyi Választási Iroda vezetője

Tájékoztató a Képviselő-testület
2010. október 18-án megtartott
alakuló üléséről
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A testületi ülés 3. napirendi pontja a polgár-
mesteri program ismertetése volt. Erdősi 
László polgármester beszédét így kezdte:
„Az ország egyik legjobb, legkedvezőbb fek-
vésű településén élünk. A 25 éve önálló 
Herceghalom és a 20 éves önkormányzati idő 
bizonyította, hogy a község kilépett a szürke-
ségből. Nem kell nulláról kezdeni, de azt is 
tudjuk, min kell és még mivel lehet javítani, 
mit kell tenni az itt élők helyzetének jobbítá-
sáért. Az épített környezetünk (községháza, 

Nemzeti ünnepünk alkalmával színvonalas 
műsort láthattak a résztvevők a KEK-ben 
megrendezett községi rendezvényen.
„Az idősebbek közül, akik átélték, biztosan 
sokan gondolnak eufóriával erre a néhány 
napra. A fiatalabbaknak képzelőerejüket kell 
segítségül hívni, mit is jelentett akkor az a 
néhány nap SZABADSÁG! Nem szabad ro-
hanó, felgyorsult világunkban hagyni, hogy 
elhalványuljon 1956 emléke.” – kezdte ünne-
pi beszédét Erdősi László polgármester. Majd 
rövid történelmi áttekintéssel folytatta, kitér-
ve az októberi események nemzetközi előz-
ményeire is.
A 23-i eseményekről így szólt: „A megmoz-
dulás békésen kezdődött. Az egyetemi ifjúság 
16 pontban összefoglalt bizonyos reformo-
kat. Ezek alapvető változásokat eredményez-
tek volna Magyarország életében. A 16 pont 
alapvető követeléseihez tartozott a szovjet 
csapatok kivonása Magyarország területé-
ről, a sajtószabadság, a semlegességi stá-
tusz, a több párt rendszer, valamint a Varsói 
Szerződésből való kilépés.”
Erdősi László beszédét nemzetközi kitekin-
téssel folytatta: „…Mint ismeretes eközben 

iskola, óvoda, KEK, könyvtár, a szép parkok, 
viakoloros útburkolat) mind csak külsősé-
gek. Ezek mellett fontos, intézkedésre váró 
feladat adja majd azt a minősítést, hogy mi-
lyen színvonalon élünk ezen a településen.
• A községházán ügyfélbarát hivatalt kell 

működtetni.
• Az iskolában magas szintű – az életben jól 

hasznosítható – oktatást kell gyermekeink-
nek biztosítani.

• Az óvodában szerető gondoskodással kell a 
kicsinyeket nevelni, felkészíteni őket az is-
kolára.

• A KEK-ben színvonalas programokkal kell 
jó közösséget teremteni.

• Egészségügyi ellátásunknak az országban 
elérhető legmagasabb színvonalúnak kell 
lenni.

Az Önök javaslatai alapján, kéréseiknek 
megfelelően minden területen jobbító szán-
dékkal változtatásokat tervezünk.”
A beszéd további részében Polgármester úr 
szólt arról, hogy szükséges egy szociális tér-
kép elkészítése. Ez a rászorultak segélyezé-
sének tervezését segítené.
A fiatalok ismert problémáinak kezelését is 
említette a tervek között. 

A színvonalas szabadidő eltöltés és sportte-
vékenység érdekében az elmúlt időkben meg-
született „álomtervekkel” ellentétben olyan 
közösségi terek megvalósítását emelte ki, 
mint pl. az új falukemence, amely komoly se-
gítség a közösség alakításához.
Szólt az egészségügyről, melyet komplexen 
kell kezelni. A polgármesteri tervek között 
szerepel a település egészségügyi ellátásának 
újjászervezése.
„A település élhető minőségének fenntartása, 
fejlesztése, az egészséges környezet megőr-
zése a jó közérzetünk alapja”- mondta.
Az önkormányzat költségvetéséről elmond-
ta, hogy 2010-ben a költségvetés egyensúly-
ban van. Likviditásunk biztosított, de a tarta-
lékok már részben kimerültek. Ezért takaré-
kos gazdálkodást kell megvalósítani amel-
lett, hogy a leglényegesebb fejlesztésekre 
biztosítani kell a megfelelő összeget.
Erdősi László beszéde végén elmondta: „Át-
érzem az önkormányzati munka felelősségét, 
12 évi önkormányzati munka áll mögöttem. A 
feladat nehéz, de szép. A megvalósításhoz kö-
zösen juthatunk csak el. Szükség van minden-
ki segítségére, ehhez kérem Isten áldását”.

Szabó György

Erdősi László polgármester programbeszéde
az alakuló testület ülésén

Október 23-ra emlékezett Herceghalom

Nagy Imre lett a legitim kormányfő. Nagy 
Imre a SZABAD EURÓPA rádióadón keresz-
tül kérte a nyugat segítségét, ill. beavatkozá-
sát. Mint már jó néhányszor: most sem volt 
szerencsénk! Ekkor eszkalálódott a Szuezi 
válság, melynek lényege egy mondatban: a 
Szuezi csatorna államosítása miatt az angol-
izraeli egységek háborút folytattak Egyiptom 
ellen. A kulisszák mögött a nagyhatalmak 
Szuezért beáldozták Magyarországot.”

November 4-én a kivonuló szovjet hadsereg 
egy elegáns kanyarral visszafordult és haj-
nalra körbezárta Budapestet. Ekkor hang-
zott el Nagy Imre azóta elhíresült beszéde a 
Kossuth Rádióban: „CSAPATAINK HARC-

BAN ÁLLNAK! A KORMÁNY A HELYÉN 
VAN. EZT KÖZLÖM AZ ORSZÁG NÉPÉ-
VEL ÉS A VILÁG KÖZVÉLEMÉNYÉVEL.”
Semleges nemzetközi történészek becslése 
sze rint kb. 15.000 fő volt az áldozatok száma.
„Nem szabad elfelejtenünk, 1956. október 
23-án kezdődött el az a bomlás, amely az 
1989-es összeomláshoz vezetett. Legyünk 
büszkék, a magyar forradalom volt a kezdet. 
Hát ezért nem volt hiábavaló 1956.” – fejez-
te be beszédét a Polgármester úr.
Az ünnepi beszédet követően a herceghalmi 
iskolások következtek. ’56 hangulatát idéző 
előadásuk fergeteges sikert aratott. A rendez-
vényt a Macskaköröm zenekar Márai estje 
zárta.
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Elkészült az óvoda bővítése

Miután az építők levonultak a területről az 
óvodások birtokba vehették az új óvodai szo-
bákat. A „használatbavételi engedélyt” az 
Önkormányzat megkérte az Építési hatóság-
tól, mely a  használatbavételi engedélyezési 

eljárást lefolytatja figyelembe véve az illeté-
kes szakhatósági engedélyek előírásainak be-
tartását.

Összesen 345,8 m2-el bővült Herceghalom 
óvodája. Ez két csoportszobát és a hozzátar-
tozó – törvény által előírt – kiszolgáló helyi-
ségeket jelenti (öltözők, vizes blokkok, táro-
lók). A „régi” tornaterem megmaradt. A régi 
rész is teljesen átalakult. Egyedül a „Katica 
Csoport” körletéhez nem nyúltak az építők. 
Ezen kívül szinte minden átalakításra illetve 
részben átalakításra került ebben a szárnyban 
is. Megnőtt az előtér, két csoportszoba falai-
nak mobil ajtóval történt pótlása révén három 
rész összenyitásával hatalmas közösségi 

Hírek az önkormányzat életéből

helyszín alakítható ki. A folyosóra, az előírá-
soknak megfelelően egy füst gátló ajtót épí-
tettek be, és a mennyezetre egy tetőablakot 
vágtak, mely az automatikusan működő rend-
szer része.
Az átalakítással megnagyobbodtak a kiszol-
gáló helyiségek, az orvosi szoba, a személy-

zeti öltözők, egyéb helyiségek pedig felújí-
tásra kerültek.
Ezek a változások, valamint a porta, a szélfo-
gó, a szertár és az ágytároló, valamint a tor-
naterem öltözője összesen 181 m2 terület át-
alakítását jelentik.
Az óvoda rekonstrukciós projektje összesen 
159.684.964 Ft költségből valósult meg, 
amelyben benne foglaltatik a tervezés, a köz-
beszerzés lebonyolítása, az új bútorok vásár-
lása, és a projekt lebonyolításának költsége. 
Az Európai Uniós pályázaton nyert támoga-
tás összege 96.379.200 Ft

Útaszfaltozás Móricz–ligeten

Az Önkormányzat és a lakosság összefogásá-
nak köszönhetően elkészül a Boróka utca kö-
zépső 252 fm hosszú szakaszának aszfaltozá-
sa és csapadékvíz elvezetése. A kivitelezési 
munkák összes költsége 15.456.388 Ft volt, 
melyhez a Boróka utcai lakosok anyagi hoz-
zájárulása 880.000 Ft volt.

Járdaépítési program 
Herceghalomban

Átadták a Gesztenyés út 2. sz. lakóháztól a 
Coop üzletig terjedő szakaszon kiépített jár-
dát. Ez a beruházás teljes egészében önkor-
mányzati finanszírozással valósult meg. 
Költsége 3.860.358 Ft. A járda átadásával le-
hetővé vált a Bem József utca járdájának 
csatlakozása a Gesztenyés úti járdához és így 
nemcsak a Bem József utcából, de a Geszte-
nyés úton is járdán lehet megközelíteni az 
1. sz. utat.

Szabó György

FELHÍVÁS

Kérem a jelölő szervezeteket, jelölteket, 
hogy az önkormányzati választásokra ki-
helyezett és még kinn lévő plakátok el-
távolításáról a választást követő 30 napon 
belül (2010. november 02-ig) gondoskod-
janak. 

A Helyi Választási Iroda

ÉRTESÍTÉS

Tisztelt Fogyasztóink!
Ezúton értesítjük Önöket arról, hogy a biztonságosabb villamos energia ellátás érdekében
2010. november 10-én 08.00 – 14.00 óráig
hálózatunkon felújítási, karbantartási munkát végzünk. A munkavégzés időtartama alatt, a 
villamos energia szolgáltatást a Gesztenyés úton szüneteltetni fogjuk. Biztonsági okokból 
ezúton hívjuk fel szíves figyelmüket arra, hogy ha a munkálatokat  a jelzett időpont előtt 
befejezzük, a hálózatot előzetes értesítés nélkül visszakapcsoljuk. Megértésüket és türel-
müket köszönjük.

Budapesti Elektromos Művek Nyrt.

Herceghalomi  Hírmondó
Megjelenik havonta

Kiadja: 

Herceghalom Önkormányzata
Tel.: 23/530-560

E-mail: polghiv@herceghalom.hu

www.herceghalom.hu

Felelős szerkesztő: 
Szabó György

Tel.: 23/319-038  •  06-30/512-3810
E-mail: szgyorgy.szabo@gmail.com

Nyomdai munkák:
                Nyomdaipari Kft.
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ERDEI LÁSZLÓ

Köszönöm mindazoknak, akik erre a négy évre is megtiszteltek bizalmukkal és megválasztottak kép-
viselőnek. A képviselői munkámat ugyanolyan alaposan, a kis dolgokra is nagy odafigyeléssel fogom 
ellátni, mint ezelőtt.
Az elmúlt időszakban javítottunk az információk cseréjén. A Képviselő-testületi és a bizottsági mun-
kák során felhasználtuk a lakosságtól szerzett információkat és az ott szerzett információkat megosz-
tottuk a lakossággal. Valószínű ez is hozzájárult ahhoz, hogy a 2006-ban újonnan megválasztott kép-
viselők közül hármunkat újra megválasztottak – Köszönjük!
Az alakuló testületi ülésen Polgármester úr javaslata alapján, képviselőtársaim a Pénzügyi és Gazda-
sági Bizottság elnökének, valamint a Területfejlesztési Bizottságba tagnak választottak. 
A harmadik negyedévi pénzügyi zárás még nincs készen. Az biztos, hogy a működésre az önkor-
mányzatnak elegendő fedezete van. Sok szabad tartalék nem áll rendelkezésre, de az önkormányzat 
likviditása biztosított. Az év hátralévő részében a kiadások ésszerű csökkentése várható.

A bevételek hirtelen növekedését sehonnan nem várhatjuk, inkább az állami szektorból a támogatás csökkentése várható. Ez is ösztönöz ben-
nünket az ésszerű takarékoskodásra. A tartalékképzéshez a jövőben a bevételeket kell növelni. Fő bevételi forrás az idegenforgalmi adó, ipar-
űzési- és gépjárműadó. Az elkövetkezendő időszakban ösztönözni kell a vállalkozásokat herceghalmi székhely létesítésére.
A helyi vállalkozók védelme és az önkormányzat bevételeinek növelése érdekében többek között olyan rendeletet kell hoznunk, amely a 
Herceghalom területén tevékenykedő mozgó árusokat díjfizetésre kötelezi. Az oktatásügy terén nagy feladat lesz számunkra az iskola bővíté-
se, erre is fel kell készülni. Tartalékokat kell képezni!
• Évi legalább 50 milliós céltartalék az ivóvíz árának csökkentése érdekében
• Évi legalább 10 milliós céltartalékot ingatlan vásárlásra hosszú távú célok eléréséhez.
• Évi legalább 10 milliós tartalékot kell képezni azért, hogy a lakás kölcsönüket fizetni nem képes családok ingatlanjainak esetleges árverése-

kor az önkormányzat (bizonyos feltételek megvalósulása esetén) élni tudjon elővételi jogával.

CSIZMADIA ZSuZSA

Köszönöm a kitüntető bizalmat, melyet Önöktől kaptam. Megtiszteltetés ez és remélem, munkámmal 
meg tudom hálálni a herceghalmiak szavazatokban megnyilvánuló bizalmát.
Kérem, segítsék munkámat azzal, hogy fogadóórámon, közösségi események után megkeresnek, 
vagy akár megállítanak az utcán elképzeléseikkel, ötleteikkel, gondjaikkal. A község javát szolgáló 
célok megvalósításában minden lakos véleményére, javaslatára, részvételére szükség van. Mindenki-
nek tudnia kell, hogy a Képviselő-testület értük van, nem felettük, leginkább nem ellenük.
A Humán Bizottság elnökeként kezdeti céljaim a következők:
• nyitás a lakosság felé, vagyis az információ-áramlás javítása; 
• honlap színesebbé tétele;
• a civil szervezetek képviselőinek bevonása a döntés-előkészítés folyamatába, 
   tehát a bizottsági munkába;
• szociális térkép elkészítése;

• foglalkozási kataszter elkészítése, hogy tudjuk kikre, miben számíthatunk, kiknek a szakmai tapasztalatára építhetünk az egyes ügyekben, 
(pl. a helyi vállalkozóknak a beruházásokba való könnyebb bevonása érdekében);

• az óvoda alkalmassá tétele bölcsődés korú gyermekek befogadására.

HuNYA KRISZTINA

Köszönöm nagy mennyiségű szavazataikat, melyet az Önök részéről a választásokon kaptam.
Ez azt jelenti, bíznak bennem, elismernek és Édesapám építő tevékenysége után én is bemutatkozha-
tok a közéletben. 
Minden erőmmel azon leszek, hogy összes tudásomat és tapasztalatomat felhasználva falum legjavát 
szolgáljam. 
Komplex hulladékgazdálkodással, valamint allergén élelmiszerek forgalmazásával foglalkozom.
Szeretem Herceghalmot,mindig is aktív képviselője voltam a településnek. Azért indultam a válasz-
tásokon, mert lendületemmel, dinamizmusommal hozzájárulhatok a jelenlegi szint fenntartásához, 
további fejlődéséhez, valamint úgy gondoltam, ideje közelebb kerülni a helyi politikához. Szeretnék 
a környezetvédelemre, a környezettudatosságra és az alternatív energiatermelés kihasználására nagy 
hangsúlyt fektetni a 4 év alatt. Nagyon fontos számomra a lakosság tájékoztatása, a kommunikáció 
szélesebb körű kiépítése.

Településfejlesztési Bizottsági tagként lesz rálátásom a befektetők igényeire és elképzeléseire. Bízom benne lehetőséget is kapok, hogy érdem-
ben beleszólásom legyen Herceghalom érdekeinek elősegítésében.
Kérem, hívjanak, írjanak, Én valóban Önökért indultam és célom képviselni a település lakóit!

Megválasztott képviselőink
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IZSÁK IRÉN

Közel negyven éve élek itt kicsiny falunk lakójaként, ha őslakos nem is vagyok, már „túlléptem” a 
gyütt-ment kategórián. Hosszú évek óta vagyok a település kulturális életének aktív szervezője. Ele-
inte a nagycsaládos klub vezetőjeként, öt éve pedig közművelődési koordinátorként a Kulturális Egy-
házi Központ lett a második „otthonom”. Amire büszke vagyok az, hogy ezen a hagyományok nél-
küli településen sikerült néhány olyan programot meghonosítanom (Mikulás ünnepség, falu szintű 
Gyermeknap, Betlehem, Karácsonyi vásár, napközis tábor, stb. ) amit mára méltán illethetünk a „ha-
gyományos” jelzővel. Emellett a Pest Megyei Vöröskereszt véradás szervezője és adomány koordi-
nátoraként számtalan pályázatot nyertem helyi rászoruló családok támogatására, legyen az élelmi-
szer, fenyőfa, szaloncukor, műszaki cikk, vagy nyílászáró szigetelés. 
Hét éve becsülettel, tisztességgel végzem képviselői munkámat, mindig a köz javát előtérbe helyez-
ve. Köszönöm a bizalmat mindazoknak, akik szavazatukkal hozzásegítettek ahhoz, hogy az elkezdett 
munkámat töretlenül folytathassam.

MAKAY  ISTVÁN

Az önkormányzati választáson igen aktív részvételüket nagy tisztelettel megköszönöm, különöskép-
pen azokét, akik alkalmasnak találtak a feladatara és szavazatukkal hozzásegítettek, hogy az önkor-
mányzati munkában képviselhessem Önöket. Nem volt könnyű feladat a jobbnál jobb, alkalmasnál 
alkalmasabb programokkal megjelenő képviselőjelöltek közül választani, de Önök ezt, (szerényte-
lenség nélkül kijelenthetem) jól megoldották!
Azt gondolom, az új lakótársaimnak sem kell ismételten bemutatkoznom, hiszen azt a választási 
kampány során szóban és írásban is többször megtettem. A „gyökeres” (régi) herceghalmiaknak a fa-
luban, családommal eltöltött 41 évem elegendő információt adott ahhoz, hogy megismerhették a jó 
és rossz tulajdonságaimat, életvitelemet.
Képviselői feladataim (melyek a falu településfejlesztési és környezetvédelmi ügyeivel, valamint 
működésével, üzemeltetésével kapcsolatosak) megkezdése előtt tájékozódni kívánok, információkat, 
adatokat akarok megismerni a településünkön ez idáig végzett és tervezett közfeladatok helyzetéről. 

Ezek után a rendelkezésre álló ismeretek birtokában közösen elkészítjük Mező Judit szakreferens és a megalakult Településfejlesztési és Kör-
nyezetvédelmi Bizottság tagjainak segítségével a falu településfej-lesztési, környezetvédelmi és üzemeltetési ütemtervét, 2011 évre vonatko-
zóan. Ennek segítségével szeretném elérni többek között, az önkormányzati tulajdonú ingatlanok, közterületek, utak, járdák, árkok, vízelveze-
tők, stb., funkciójuknak megfelelő működését, rotáció szerinti karbantartását, felújítását, valamint ha szükséges, azok működését javító beru-
házások elvégzését, javaslattétellel a faluvezetés és képviselőtestület felé. Mindezen feladatok ellátását úgy kívánom kialakítani, hogy azok il-
leszkedjenek környezetünk fokozott védelmére tett erőfeszítésekhez, és a beruházások, fejlesztések, kizárólag a településünk fejődését szolgál-
ják. Bízom abban, hogy a rendelkezésre álló források elegendőek lesznek a tervezett és elképzelt fejlesztések végrehajtásához. Abban is bízom, 
hogy megfelelő segítséget és támogatást kapok a beterjesztett tervek megvalósításához Erdősi László polgármester úrtól, és képviselő társaim 
is támogatni fogják kezdeményezéseimet. Szeretném azt is elmondani, hogy jelentős súllyal fogom figyelembe venni az adott térségekre vo-
natkozó lakossági észrevételeket, építő jellegű javaslatokat, és azokat a megvalósítás során hasznosítani is fogjuk.

DR. MOSOLYGÓ SÁRA

1976-ban születtem Budapesten. 2000-ben az ELTE Bölcsészettudományi karán szereztem spanyol 
nyelvtanári diplomát, 2002-ben pedig a Pázmány Péter Egyetem jog- és államtudományi karán sze-
reztem jogi diplomát, 2006-ban jogi szakvizsgát tettem. Angol és spanyol nyelven felsőfokon beszé-
lek. 2006 óta ügyvédként dolgozom saját ügyvédi irodámban Budapesten. A Biatorbágyi Családsegí-
tő Szolgálat részére jogsegély szolgálatot biztosítok. 
2002-ben költöztünk férjemmel Herceghalomra, melynek modern falusi jellege és területi fekvése, 
környezete nagyon megtetszett nekünk. Mióta megszületett két kisfiunk (a nagyobbik Bendegúz 
most 4, a kisebbik Balázs most 2 éves) még jobban tudjuk értékelni a helyi adottságokat. 
A településért a kezdetektől igyekszem tenni, kezdeményezője és alapítója voltam a Helyiek 
Herceghalomért Egyesületnek. Célunk volt, hogy közösséget építsünk olyan programok szervezésé-
vel, mint a közös faültetések, szemétszedések. Egyesületek, civil szervezetek jogi ügyeit is intézem 
a kistérségen belül.

Az óvodában a szülői munkaközösség tagjaként igyekszek részt vállalni a közösségi munkában. 
Az elmúlt évek változásait örömmel követtem és abban bízom, hogy a képviselői munkámmal elősegíthetem, hogy Herceghalom továbbra is 
dinamikus fejlődés részese legyen. Közbeszerzési és jogi eljárásokban szerzett tapasztalatom segít engem ebben.

Megválasztott képviselőink
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Hírek

Herceghalom civil szervezetei adománygyűj-
tést szerveztek a vörösiszap károsultjai meg-
segítésére. A gyűjtésről plakátokon értesítet-
tük a lakosságot. A gyűjtésbe magánszemé-
lyek is bekapcsolódtak.

A természetbeni adomány konzervet, más 
tartós élelmiszert, tisztító szereket, vizet, 
könyvet, játékot  és kutya eledelt tartalma-
zott.
Az adományt Hunya Krisztina képviselő nő 
szállította Devecserbe, mivel Kolontár még 
zárva volt. Egy iskola fogadta szeretettel, 
örömmel és köszönettel a küldeményünket.

A segítés igénye a kolontári településen na-
ponta változott. Szerettük volna kifejezetten 
ezt a kis falut kézzel foghatóan megsegíteni. 
Tájékoztatást kaptunk arról a lehetőségről, 
hogy a Magyar Ökumenikus Szeretetszolgá-
lat számlát nyitott a vörösiszap károsultak 
részére ingóságok vásárlásának támogatásá-
ra. A helyben összegyűlt összeg, amely 
113.000.- Ft. volt, erre a számlára került át-
utalásra.
Köszönjük a civil szervezetek vezetőinek és 
tagságának, minden herceghalomi lakosnak, 
akit megérintett a károsultak sorsa, és akár 
adománnyal, akár egyéb segítséggel ezt a 
kezdeményezést támogatta.
Czinege Jánosné, Jillich Jenőné, dr.Lipka 
Sándorné

Dr. Lipka Sándorné

Köszönetnyilvánítás
 

2010. november 14-én, vasárnap 18 órakor 
Kulturális Egyházi Központban 

Mosonyi Ferenc énekes, 

Máté Péter dalainak hű tolmácsolója, a Magyar Kultúra Lovagja. 
 

 
 

A „Szeretetstaféta: Egy darabot a szívemből”című műsorban  
Máté Péter dalai hangoznak el. 

 
Az előadóművész és a szervezők az est teljes bevételét Kolontár iszapkatasztrófa 

sújtotta területén élő családok egyikének ajánlja fel, melyet Herceghalom képviselete 
juttat el majd a helyszínre. 

 

Herceghalmi gyűjtés a bajbajutottak 
részére! 

 
Támogatói belépő díj: 500 Ft felett minden látogató szabadon dönti el, mekkora 

összeggel támogatja az eseményt. 
 

Lássuk be Mosonyi Ferenc őstermelő. 
Több száz koncerten át hordozta tisztaságát, énekli hitét a tanítóságának és előadó 
művészetének határán. Dalaiban Máté Péter érzékenységét játssza tovább, és élő eledelként ad 
egy darabot a szívéből. A legnagyobb értékkel bír - magát adja. Neked énekel, mert mutatni 
akar valamit, a színpadról éppolyan szeretettel néz körül, mint jó gazda a kertjén. 
Lássuk be, Mosonyi Ferenc őstermelő. Arcok vannak a koncertjén, élő, mosolygó, emlékező, 
érző arcok - nem hasonlítható! /Jóna Dávid-1988/ 
 
A Herceghalom Község Önkormányzata, a Kulturális Egyházi Központ és a Herceghalmi Könyvtár 
közös rendezvénye. 

Create PDF files without this message by purchasing novaPDF printer (http://www.novapdf.com)

Tájékoztató a háziorvosi rendelési idő
novemberi megváltozásáról

2010. november 8 és 19 közötti időszakban megváltozik a háziorvosi rendelési idő.
November 8-án hétfőn, 12-én pénteken, 15-én hétfőn,

és 19-én pénteken 11 órától lesz rendelés.
Kedden, szerdán, csütörtökön a rendelési időpontok változatlanok 
A Biatorbágyi Központi ügyelet telefonszáma: 310-125
A háziorvosi rendelő telefonszáma: 319-433
Dr. Lipka Sándor telefonszáma 8–16 óráig: 30 443 2993
Nyúl Katalin asszisztensnő elérhetősége a rendelőben 8-16 óráig lehetséges.
Vass Györgyike asszisztensnő elérhetősége a rendelőben 8–12 óráig lehetséges
Dr. Lipka Sándor háziorvos

LOMTALANÍTÁS
Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy az AVE Tatabánya Hulladékgazdálkodási

és Környezetvédelmi Zrt.  2010. november 8-án
DÍJMENTES ŐSZI LOMTALANÍTÁST végez 

HERCEGHALOM település egész területén.
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A diákönkormányzat kezdeményezésére, 
idén először, szeptember 24-én „Szőlőnapot” 
rendeztünk.Színes dekorációval mutattuk be 
az ősz jellegzetességeit. Szőlőt kóstoltunk, 
szüreti dalokat énekeltünk.
Szeptember 24-én „Szemétszüreten” takarí-
tottunk szűkebb és tágabb környezetünkben. 
Tíz zsák szemetet szedtünk össze.
Október 8-án papírgyűjtés volt intézmé-
nyünkben. Rekordmennyiségű újrahasznosít-
ható anyag: 9.922 kg került elszállításra. Az 
óvodások 2.857 kg-ot, az iskolások 7.335 kg-
ot hoztak. Ezzel közel 180 fa életét mentettük 
meg.  Köszönjük a szülők segítségét!

Diákönkormányzat

          Lány Fiú
    1-2 osztály:

 1. Horváth Laura 1. Tarján Levente
 2. Pajlovics Nóra 2. Bakró Tamás
 3. Kovács Blanka 3. Korfanti Dániel

    3-4 osztály:
 1. Széchenyi Ágnes 1. Tóth Barna
 2. Bíró Boglárka 2. Almádi István
 3. Tarján Emese 3. Herczegh István

         Lány Fiú
    5-6 osztály:

 1. Bán Bernadett 1. Tamás Gábor
 2. Tóth Angéla 2. Vass Dániel
 3. Almádi Lívia 3. Szabó Martin

    7-8 osztály:
 1. Laczkó Fanni 1. Tóth Károly
 2. Egri Regina 2. Dávid Attila
 3. Enyedi Kinga 3. Vankay Marcell

    Kézilabda:
       Lány Fiú
 1.   8. osztály      1.    8. osztály
 2.   6. osztály     2.    5. osztály
 3.   5. osztály 

Labdarugás:
Fiú

1.     8. osztály
2.     7. osztály
3.     6. osztály
4.     5. osztály

 Széchenyi Zoltán
testnvelő

Budaörsi Kistérségi Fesztivál keretében
szervezett Reformkori üzenetek rajpályázat 
helyezettjei:
Venyige Dorina 5. o. 2. helyezett
Farkas Botond 5. o. 3. helyezett

V. Budaörsi Kistérségi Fesztivál versmondó 
verseny helyezettjei:
Görömbei Blanka 1. helyezést ért el,
Molnár Laura 3. osztályos tanuló
dicséretben részesült.

A Pest Megyei Bolyai Matekversenyen
az 5. osztály csapata 43. helyezést ért el
220 indulóból.

DÖK hírek

Sport hírek az iskolából

Versenyeredmények Németoktatás
felnőtteknek

A Német Kisebbségi Önkormányzat
szervezésében újra indul a német nyelvi 

oktatás felnőttek számára. 

Helye: Általános Iskola

Első alkalom:
2010. november 18. 17 óra

Vitovszkiné Varga Izabella

Október 20-án Perbálon Kézilabda Kupán voltunk.
A lányok 2. helyezést, az 5-6 osztályos fiúk 1. helyezést, a 7-8 osztályosok szintén 1. helyezést értek el.
Őszi túrán volt az egész iskola október 7-én.
Itt rendeztük meg a mezei futóversenyt, melynek a következő eredménye született:

Október 13-án tartottuk a Gesztenyés Kupát:

MEGSZÜLETTEK

Apostagi Henrik – Szopos Zsuzsanna kisfia Csanád
Kis Ferenc – Kiss Mónika kislánya Panka
Bakó Zoltán – Román Nikoletta kislánya Csenge
ISTEN ÉLTESSE ŐKET SOKÁIG!

ELHuNYTAK
Karsa Erzsébet  (1932)
Lengyel Margit  (1949)
NYUGODJANAK BÉKÉBEN!
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A szavak a tettekről, a történésekről beszélje-
nek. Az elmúlt két hónapban 12 ezer kötet 
számítógépes adatfeldolgozásán vagyunk túl, 
hamarosan interneten keresztül is böngész-
hető lesz a Könyvtárunk könyvkínálata. A 
Facebook-on is megjelentünk, a Herceghal-
mi Könyvtárat közel 100-an jelölték már be 
ismerősnek, a virtuális baráti kör törzsmagja 
tehát kialakulóban. A kikölcsönzött könyvek 
kölcsönzés idejének hosszabbítását az e-mail 
címünkön is meg lehet tenni:
konyvtar@herceghalom.hu.
Elkészült, és a youtube-on megtekinthető a 
reklámfilmünk, amelyet a könyvtárban fel-
vett műsorok elé szánunk.

A 24 ezres állományú könyvtárunknak van-
nak erősségei, ilyen a Gyermekkönyvtár, a 
szórakoztató irodalom kínálata, a közel 1400 
verskötetünk, a bakelit hanglemez gyűjte-
mény, digitalizált lexikonok, multimédiás 
CD-romok. A Könyvtár régi könyveit és kü-

November havi miserend
november 1-én Mindenszentek 
• megemlékezés a biai temetőben
15.00 órakor
november 1-én Etyek temető 16.00 órakor 
• megemlékezés
november 2-án Halottak Napja 
• megemlékezés a herceghalmi kápolnában 
17.00 órakor
november 2-án Halottak Napi szentmise 
a Biai Plébánia Templomban 18.00 órakor
Herceghalomban:
november 6-án Szentmise 17.00 órakor
november 13-án Szentmise 17.00 órakor
november 20-án Szentmise 17.00 órakor
november 27-én Szentmise 17.00 órakor
és családi este

Figyelem! Az óra átállítás miatt a téli időszá-
mítás szerint a szentmisék szombat délután 
17.00 órakor kezdődnek a KEK-ben.

ELŐZETES
Az Adventi Roráték december hónapban, 
minden kedden 6.00 órakor,  minden pénte-
ken 7.15 órakor kezdődnek Bián.
November 5-én pénteken 19.00 órakor a 
Biatorbágyi Faluházban Thorton Wilder: „A 
mi kis városunk” című előadást láthatják az 
érdeklődők, a Budaörsi Szent Imre Gimnázi-
um Latinovits Zoltán Diákszínpadának elő-
adásában. 
Advent

Pekli Erika és Kósa Zoltán kiállítását október 
15-től láthatják a Könyvtárban. A kiállítást 
Andrejszky Zoltán nyitotta meg a következő 
szavakkal: „Ha körülnézünk, és alaposabban 
szemügyre vesszük a tárgyakat, és egy pi-
cinykét megismerjük megálmodóját, rájö-
vünk, hogy a tárgyaknak lelkük van! Lelkük 
van, mert tettek bele! Azzal a hittel és szen-
vedéllyel formázták meg őket, amivel csak 
egy önbizalommal rendelkező, magában bíz-
ni tudó művész rendelkezhet! Pekli Erika és 
Kósa Zoltán ilyen művészek! Mernek álmod-
ni és kezük nyomán lelket öntenek tár-
gyakba!”A művész házaspár 14 éve alkot 
együtt. Itt élnek Herceghalomban. Ismerhet-
jük Őket onnan is, hogy Erika elképzelte és 
lerajzolta, Zoltán megtervezte és építésvezető-
ként segítette felépíteni településünk új ékes-
ségét, a falukemencét. Számtalan alkotás kö-
tődik nevükhöz. Pekli Erika dolgozott Fin ta 

József Kossuth Díjas építésszel, nyert ame-
rikai pályázatot, reklámügynökség művésze-
ti vezetőjeként is tevékenykedett. Alkotásai 
láthatók Európától Amerikáig. Kósa Zoltán a 
katedra után kitanulta a kőfaragó mestersé-
get. Tehetsége révén mesterképzésre kapott 
meghívást Kölnbe. A Kölni Dóm is őrzi Zol-
tán keze munkáját.
Köszönjük a szép kiállítást, mely november 
10-ig tekinthető meg. További sikereket kí-
vánunk művészi pályájukon.

A herceghalomi könyvtár hírei

Szent Anna Plébánia
Bia Egyházközség
Herceghalom Filia hírei

Pekli Erika és Kósa Zoltán kiállításáról

lönleges dedikációit vitrinbe helyeztük el. 
Legalább hatszáz könyv került ki a polcokra, 
ezek egy részét a lakosok hozták, de 150 új 
könyv is olvasóra vár.
Mario Vargas Llosa perui születésű író kapta 
az irodalmi Nobel-díjat. Könyvtárunkban 15 
kötete kölcsönözhető!
Zenei CD, hangos-könyv és DVD film gyűj-
teményünk első darabjai is megérkeztek. A 
folyóirat-olvasóban új lapok jelentek meg, 
így pl. a Demokrata, a Sporthorgász, az A-Z 
Autó. Jár a Sztársport hetilap, az IPM, a Zöld 
újság és a Képmás. Kiemelten ajánljuk a Her-
ceghalmi Hírmondót, amelynek 1999-es 
megjelenésétől minden száma olvasható ná-
lunk. Előfizettük a Nők Lapját, a Praktikát, a 
Históriát, a GEO-t és a fiataloknak a 
Popcorn-t. A kínálat olykor a lakossági fel-
ajánlásokkal színesedik.

A folytatáshoz is biztatást adó volt az első va-
sárnap délutáni szervezésű kézműves foglal-

kozás is. Vendégeskedett nálunk Facsar-
Veszeczky Andrea kis csapata, a bicskei 
Hokkedli bábszínház és a Bölöni Réka 
(Holló színház női szereplője) által tartott 
„Barackfa meséje” gyermekszínházi előadás. 
Voltak civil rendezvények, például az értékes 
helytörténeti gyűjtőmunkát végző tájértéket 
vadászók társasága tartotta találkozóját ná-
lunk.

Könyvtári programok az elmúlt hetekben:
Két sikeres kiállítás megnyitó zajlott le 
(Mező Imre Zsolt, valamint Pekli Erika és 
Kósa Zoltán kiállítása, mely utóbbi még 
most is látható). A könyvtárban találkozhat-
tunk egy kitűnő regélővel, Kobzos Keresz-
tes Nagy Árpáddal, aki két teltházas előadá-
son énekelt, bábozott, s tartott hangszerbe-
mutatót gyermekeinknek.

Jona Dávid
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Herceghalom 25. évfordulója alkalmából, 
október 21-én nyílt meg Hámor Szabolcs fo-
tókiállítása „Ilyen volt, ilyen lett” címmel. 
Dr. Lipka Sándorné telt ház előtt nyitotta 
meg a kiállítást a KEK-ben. Hámor Szabolcs, 

Bár a reggeli rossz idő sokakat elriasztott, így is 
nagy létszámban jelentek meg az érdeklődők. 
Összehasonlítva az elmúlt évek létszám adatai-
val, mégis kevesebben voltak a rendezvényen.
A különböző vizsgálatokon, tanácsadásokon és 
vetélkedőkön résztvevők száma az alábbiak 
szerint alakult:
• Vércukor, koleszterin, vérnyomás, testzsír 
mérés: 50 fő
A szakmunkatársak az ÁNTSZ évek óta tartó 
segítségét képviselték:
Kóczián Éva, Bartaloni Andrea, Csécsiné Kó-
nya Zsuzsanna.
• Két helyen végeztek hallásvizsgálatot: 39 fő
• Légzésfunkcióra -fontossága ellenére- sajnos 
csak 17 személy jelentkezett.
• Az egyik legújabb vizsgálat a test energiaszint 
vizsgálata, a biorezonanciát 23 fő vette igény-
be. Ez a vizsgálat sok idegi és szervi betegség 
felismerését, kezelését segítheti elő a szakor-
vosokkal együttműködve.
Ezt a vizsgálatot a Biatorbágyi Szent Grál 
Egészségház vezetője mutatta be.
• A herceghalomi Zöldharmónia Egészségház, 
amely a fizikoterápiás megelőző, gyógyító utó-

kezeléssel foglalkozik,13 lakos részére adott 
személyre szabott tanácsokat.
• A bicskei Gyógyászati segédeszközök és ter-
mékek boltja részéről rendkívül sokféle árucik-
ket láthattunk. Mindezek állandóan kaphatók a 
Rendelőintézetben Bicskén.
• A gyermekek számára játszóházat szervez-
tünk. 20 gyermek vette igénybe. A kismamákat 
Makai Kinga és Mészáros Katalin nagyon fon-
tos szoptatási tanácsokkal látta el.
• A diétás /kalória és szénhidrátszegény/ büfé 
termékei nagyon kedveltek voltak. A rendez-
vényt segítő munkatársakat itt vendégelték 
meg a Labdarózsa Kórus tagjai, akik a kezde-
tek óta felvállalták a büfé működtetését.
• A büfé mellett képzett dietetikus szakmunka-
társ -Mészáros Ildikó- adott a hozzá fordulók-
nak személyre és betegségre vonatkozó taná-
csokat: 15 fő.
• Az egészségügyi TOTÓ gyermekek és felnőt-
tek körében a szokásos népszerűségnek örven-
dett. Czinege Jánosné tanítónő, az iskolai Vö-
röskereszt vezetője a hasznos egészségügyi 
kérdés összeállításával felmérhetetlen nevelő-
munkát végez már 5 éve.

• Köszönöm az Általános Iskola pedagógusai-
tól, dolgozóitól kapott segítséget a hangosítás, 
takarítás terén.
• Az Osztályfőnökök és az Igazgató Úr által 
meghirdetett egészségügyi plakátverseny kam-
pánya nagyon újszerű és egészségügyi szem-
pontból rendkívül hasznos volt.
• A Községháza dolgozóira most is számíthat-
tunk a terem berendezésében.
• Végül, de nem utolsósorban említem közvet-
len munkatársaimat, Nyúl Katalin és Vass 
Gyöngyike asszisztensnőket, Molnárné Bagi 
Ágnes védőnőt és Izsák Irén KEK koordiná-
tort, akik heteken át szervezték az Egészség-
ügyi nap szakmai feltételeinek megvalósulá-
sát.
Láthatják a Kedves Olvasók, hogy mennyi 
szakember és más dolgozó tevékenykedett, 
hogy az egészséges és beteg herceghalomi la-
kosoknak segítséget nyújtson. Remélhetőleg 
hasznosan és eredményesen.
Köszönöm mindenkinek, és számukra is a leg-
fontosabbat, tartós egészséget kívánok.

dr. Lipka Sándor háziorvos

Hámor Szabolcs kiállításáról

Összegzés az Egészségnapról

Novemberi kulturális programok

amióta én ismerem, min-
den rendezvényen, esemé-
nyen fényképezőgépével 
kezében „kattogtat”, do-
kumentál. Csak később 
tudtam meg, hogy óriási 
archívummal rendelkezik, 
amely ben számos fotó-rit-
kaság is található települé-
sünk régmúltjából. Ko-
moly és körültekintő gyűj-
tőmunka eredménye ez. 

Dr. Lipka Sán dorné megnyitójában így be-
szélt: „Amikor tavasszal kitaláltuk, hogy jó 
lenne egy ilyen témájú kiállítás (… Ilyen 
volt, ilyen lett…), megkerestük Hámor 
Szabolcsot, hogy vállalná-e ezt a munkát. 

Szívesen! – volt a válasz. A munka nem lehe-
tett egyszerű, hiszen több évtizedes amatőr 
fotókból kellett a kiállítás anyagát összeállí-
tani és mellé tenni a jelent. A kiállításon ezt a 
munkát láthatjuk.” Hámor Szabolcs életútja a 
Budapest Filmstúdióban kezdődött, ahol 
hangmesterként dolgozott. Már akkor készí-
tett fotókat a Rádió és Televízió Újság szá-
mára. Operatőri tanfolyamot végzett. Több 
mint 25 évet töltött el az MTI-nél. Kiemelke-
dő munkája az 1991–92-ben készített Ma-
gyarország madártávlatból c. fotósorozat. 
A kiállítás november 11-ig látható a KEK-ben. 

A fotót készítette Kristóf istván
Dr. Lipka Sándorné megnyitóbeszédének

felhasználásával Szabó György

november 3-án 15-17 óráig Pannon Optika látásvizsgálata a KEK-ben

november 4-én 18 órakor Mosolysziget Családosok Egyesületének  gyűlése KEK-ben

november 6-án 15 órától   Boszorkányok estéje a hhalom.hu szervezésében

november 10-én 18 órakor HEKKE közgyűlés  KEK-ben

november 19-én 18 órakor  A helyi művészek kiállítás sorozata keretében Hász András fotográfus 
kiállításának megnyitója a Könyvtárban
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a www.hhalom.hu szervezésében.
Fantasztikus programot szervezünk november 6-ára, mely egy kicsit  

halloween, egy kicsit Harry Potter, és nagyon de nagyon jókedv
és vidámság.

CUKORKAGYŰJTÉS
Ezen a délutánon négy jókedvű csapat a Harry Potter 4 próbájának 

egyik feladataként cukorkagyűjtésre indul a faluban,
17:30–18:30 között.

Kérjük, vegyen részt ÖN is a játékban!!
Ehhez semmi mást nem kell tennie, csak egy kis lámpást

vagy egy mécsest rakni az ablakba, hogy a csapatok lássák,
szeretettel várják őket! 

Természetesen Önt is várjuk a Gesztenyés úton egy jó hangulatú
közös estére!

További info a www.hhalom.hu oldalon
                                                                                                              Stark Eszter   

Értesítünk minden kedves érdeklődőt, hogy a Helyiek Herceghalomért 
Egyesület idén is megszervezi szokásos őszi faültető programját.
40 db parkfát (gömb kőris, gömb szivar, gömb akác, vérszilva) kívá-
nunk elültetni, amelyet Szociális és Munkaügyi Minisztérium „Nem-
zeti Civil Alapprogram” pályázati támogatásának segítségével valósí-
tunk meg.
A program 2010. november 6-án, 10 órakor kezdődik. Találkozó-
hely az Ördöglovas lejtő – Árvalányhaj utca kereszteződésénél.
(játszótérnél)
Az eddigi rendezvényeinkhez hasonlóan szeretnénk ismét könnyed, 
baráti hangulatban megvalósítani a kitűzött feladatot.
Szeretettel várunk mindenkit, 
megjelenésedre feltétlenül számítunk.

Helyiek Herceghalomért Egyesület
Bordács Miklós 0620/9401129

Idén tizenhetedik alkalommal hirdették meg a „Virágos Magyaror-
szágért” környezetszépítő versenyt, melyben Herceghalom csakúgy, 
mint évek óta, ebben az évben is részt vett.  
Október 15-én délelőtt, Balatonfüreden osztották ki a verseny 2010. 
évi díjait. A „Virágos Magyarországért” környezetszépítő versenyt öt 
minisztérium, az Országgyűlés két bizottsága, Budapest Főváros Ön-
kormányzata, a Magyar Turizmus Zrt., több civil szervezet, közöttük 
a verseny szervezésében is tevékenyen részt vevő Virágzó Magyar 
Kertkultúráért Alapítvány írja ki.
A Nemzetgazdasági Minisztérium és a Magyar Turizmus Zrt. közös 
fődíját város kategóriában Balatonfürednek, falu kategóriában Pa-
loznaknak ítélték oda, ami egyben feljogosítja a két települést Ma-
gyarország képviseletére a 2011. évi Európai Virágos Városok és Fal-
vak (Entente Florale Europe) versenyében. 
Az ünnepélyes díjkiosztón Erdősi László polgármester úr képviselte 
egyre szépülő településünket. Nagy örömünkre szolgál, hogy az or-

szágos versenyben Herceghalom a 
Belügyminisztérium díját nyerte el. 
Egy 100.000 Ft értékű réztáblát ado-
mányozott nekünk a Minisztérium, 
mely azóta méltó helyére került a 
Polgármesteri Hivatal épületében.
2010. évben kiemelkedő magyar si-
ker született: város kategóriában Sop-
ron ezüstérmet, falu kategóriában Li-
pót aranyérmet szerzett az európai 
versenyen.
Gratulálunk e két településnek, és célul tűzzük ki, hogy a közeljövő-
ben Herceghalom is eljuthasson az európai nemzetek közötti verseny-
re. Forrás: www.viragosmagyarorszagert.hu.

Mező Judit
településfejlesztési és környezetvédelmi referens

Faültetés

A „Virágos Magyarországért”  környezetszépítő verseny győztesei 

RENDŐRSÉGI HÍREK

2010. október 
S. Péter telepvezető feljelentést tett a hereceghalmi KITE nevé-
ben ismeretlen tettes ellen, aki 2010.10.11 napon 02:00 és 03:00 
közötti időben 2053 Herceghalom, Vasútállomás mellett lévő 
KITE telephelyére behatolt és eltulajdonított 1 db forgalmi 
rendszám nélküli zöld színű, sárga színű felnivel rendelkező 
John Deer mezőgazdasági vontatót.
 A bűncselekménnyel okozott lopási kár: 10.000.000 Ft,
rongálással okozott kár: 10.000 Ft.

Wu Shuang DaoYin
gerinctorna

(Kínai Gerincterápia)

Új lehetőség gerince és hátizmai karbantartására!
Harmonikus mozgásforma, melynek elsajátításával 

megelőzheti különféle gerincproblémák kialakulását, 
illetve javíthat állapotán.

Ajánlott az alábbi betegségek, állapotok esetén:
 • porckorongsérv/protrúzió
    (műtét elkerülésére, ill. műtétet követően
    a kiújulás megelőzésére)
 • gerincferdülés
 • Scheuermann-kór
 • fokozott lordózis
 • lumbágó

Előnyös az ülőmunka, mozgásszegény életmód 
kedvezőtlen hatásainak kompenzálására.

Kezdő gerinctorna csoport Herceghalomban, 
minden szerda este 18.30–20.00-ig 

az iskola napközis termében
1.200Ft/alkalom

és Biatorbágyon a Biafitnessben www.biafitness.hu,
csütörtök 19.00–20.30

Jelentkezés és további információk, érdeklődés:
DOMAK IBOLYA

(+36) 30 922-6675              e-mail: ibiair@t-online.hu


